JloMalIHMe 3aJaHUs 110 MATEMATHKeE S KJacc 4 4eTBepTh

Tema "YMHoOkeHHE TeCATUYHBIX IP00eid HA HATYPAaJbHbIE Ynca'

1. BoinmostHUTE YMHOXKEHHE:
52*12-= 2,38*6= 0,493 *32 = 2,48 * 100 =

2. Haiigure 3HaYeHNe BbIPAKEHUS:
x+ (5,18x - 2,283x ); npwu x=4; 200; 594; 1000;

3. Pemnre 3a1auy:
N3 aByx NOCENKOB OAHOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApYr ApYry BbIWAU NbIXKHUKU. PacCcToAHME MeXay nocenkammn paBHo

54,8 kM. CKopocTb 1 NbIXKHWKA paBHa 8,2 Km/4ac, a CKopocTb BTOPOTro paBHa 7,5 KM/4ac. Kakoe pacctoaHue byaet
MeXAy HUMK Yepes 2 Yaca?

4. Pemiure 3a1a4y:
ABTObYC npoexan 560 Km 3a 8 yacoB. Kakoe paccToAHME OHa NPOEAET C TOM e CKOPOCTbIO 3a ®/,vaca, 3a 3 %/, vaca?

Tema " Iesienune necATUHYHBIX APo0eil HA HATYPAJIbHBIE YUc/Ia'

5. BuInmoJiHHUTE AeJIeHUS:
2,366:6 = 283,84 :4 = 0,095:10=

6. Pemiute ypaBHenus:
5X-1,4=23,6 48,2:Y=10,4

7. Pemunre 3a1a4y:
Mansp noKpacua 3a nepsblit AeHb 3,9 M cTeHbl. B nepsblii AeHb OH nokpacun 7/13 yactu cteHbl. CKOIbKO METPOB

CTeHbl ManAp NOKPACcWA BO BTOPOM AEHb?

8. Pemnre 3a1auy:
3 Knacc u 5 knacc cobmnpanu makynatypy. MATUKNACCHUKM cobpanm B 4 pa3a 6o/blle MaKynaTypbl, Yem pebsaTa us 3
Knacca. Bmecrte oHu cobpanu 274,7 Kr. CKonbKo Kr cobpanu pebaTta ns 5 knacca u pebarta u3s 3 knacca?



JloMalIHMe 3aJaHUs 110 MATEMATHKeE S KJacc 4 4eTBepTh
Tema "Cpennee apudpmernueckoe'

9. Haiinurte cpenHee apudMeTnyeckoe YeTbipex Yncesr:
8,9;9,5; 8,1, 8,6;

10. Pemure 3a1auy:
B nepBbIit Yac MalliMHa exana co CKOPOCTbio 57,5 KM/4yac, BO BTOPOI Yac OHa exasa co CKopocTbio 68,6 KM/uac. A B

TPeTuiA Yac eé ckopocTb cocTaBmna 81,3 km/uac. Kakas cpefHas CKopocTb Bbl1a Y MalUMHbI U CKOJIbKO KM OHa
npoexana 3a 3 yaca?

11. Pemure 3a1auy:
CpeaHee apudmeTmyeckoe Tpex umcen pasHo 32,7. MNepsoe uncno pasHo 30,1, a BTopoe Ha 1,8 6onblue 3 umcna.

Haltaute aT1 Ymcna.

12. Pemure 3a1a4y:

PaccTosiHue mexkay ABymsa AepesHAMM paBHO 280 Km. ABTOMOOW/Ib Npoexasi NOJIOBMHY MYyTU CO CKOPOCTbIO 63
KM/uac, a BTOPYIO NOMIOBUHY CO CKOPOCTbio 71 Km/yac. KakoBa cpefiHAA CKOPOCTb aBTOMOBUAA Ha BCeM
NPOTAXKEHUN?

Tema "IIpoueHTs! 1 yriabl"

13. Pemure 3a1auy:
Paboumne no nnaHy AonxHbl 6biaM NoKpacuTb 150 meTpos 3abopa 3a AeHb, HO OHU NePEeBbLINOAHUAN NAaH Ha 23%.

CKo/IbKO MeTpoB 3abopa OHM NOKPACKAM 33 AEHb?

14. Pemure 3a1a4y:
Mama Kynuna B marasuHe rpywm. 30% 13 HMX OHa NyCTUAQ B KOMMOT, YTO cOCTaBm/o 8 rpyl. CKONbKO rpyLl BCcero

Kynuna mama?

15. IlocTpoiite Tpeyroanbuuk BCD:
Yron B paBeH 44 rpagyca? A yron C paseH 70 rpagycos. Yemy paBeH yron B (ckonbko rpagycos)? Yemy paBHa cymma

YrI0B TPEYronbHMKa?

4. Yucao X Ha 50% Goabme yncaa Y. Bo ckoabko pa3 unciao X 0osbuie ynciaa Y?



